

Pojistná smlouva č. 5900033082

Slavia pojišťovna a.s.

se sídlem Tábořská 940/31, Nusle, 140 00 Praha 4, Česká republika

IČ: 601 97 501

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 2591

bankovní spojení Expobank CZ a.s., č.ú.5124140040/4000

(dále jen „**pojistitel**“)

zastoupená Ing. Patricií Lepšíkovou, ředitelkou underwritingu

a

Gabrielou Poledníkovou, vedoucím underwriterem

a

Vojenská nemocnice Olomouc,

státní příspěvková organizace,

se sídlem Olomouc, Sušilovo nám. 1/5, Klášterní Hradisko, PSČ 779 00, Česká republika

IČ: 608 00 691 ,

(dále jen „**pojistník/pojištěný**“)

zastoupená MUDr. Martinem Svobodou, ředitelem

uzavírají

podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění tuto pojistnou smlouvu, která spolu s pojistnými podmínkami pojistitele a přílohami, na které se tato pojistná smlouva odvolává, tvoří nedílný celek.

Článek I.
Úvodní ustanovení

1. Pojistník sjednává tuto pojistnou smlouvu ve svůj prospěch, tzn., že je zároveň pojištěným.
2. Předmětem této pojistné smlouvy je naplnění pojistného zájmu pojistníka.
3. Místem pojištění jsou níže uvedená místa, pokud není dále v pojistné smlouvě uvedeno jinak:
 - Sušilovo nám.1/5, 779 00 Olomouc k.ú. Klášterní Hradisko
 - Sušilovo nám.2/1,779 00 Olomouc,
 - ul. Pasteurova 66/13, 779 00 Olomouc,
 - Dům armády, 1. Máje 821/3, 779 00 Olomouc
 - místa na území ČR, která pojištěný oprávněn užívá s limitem plnění 1 000 000 Kč.
4. Pro pojištění podle této pojistné smlouvy příslušně platí následující pojistné podmínky, které jsou nedílnou součástí této pojistné smlouvy a tvoří její přílohu. Ujednává se, že pokud jsou níže uvedená smluvní ujednání v rozporu s příloženými všeobecnými pojistnými podmínkami (dále jen „VPP“) či zvláštními pojistnými podmínkami (dále jen „ZPP“) nebo doložkami, pak mají tato smluvní ujednání přednost před ustanoveními příložených VPP, ZPP nebo doložek.

Všeobecné pojistné podmínky (dále jen „VPP /18/1“)

Zvláštní pojistné podmínky pro živelní pojištění (dále jen „ZPP 110/14/1“)

Zvláštní pojistné podmínky pro případ odcizení (dále jen „ZPP 130/14/1“)

Zvláštní pojistné podmínky pro pojištění skla (dále jen „ZPP 140/14/1“)

Zvláštní pojistné podmínky pro pojištění strojů (dále jen „ZPP 180/14/1“)

Zvláštní podmínky pro pojištění elektroniky (dále jen „ZPP 183/14/1“)

Článek II.
Rozsah pojištění

1. Živelní pojištění majetku

Předmět pojištění		Pojistná částka v Kč	Poznámka
Soubor vlastních a cizích staveb	Budovy, stavby a haly včetně technického zhodnocení a stavebních součástí	1 151 335 000	Sjednává se na novou cenu
	Ostatní (např. zpevněné plochy, komunikace, pozemkové úpravy, kanalizace, inženýrské sítě)	50 000 000	Sjednává se na novou cenu
Soubor vlastních a cizích věcí movitých	Stroje a strojní zařízení, elektronika, soubor věcí vedených v operativní evidenci, na účtu spotřeby materiálu, ostatní (vybavení kanceláře, drobný majetek apod.)	489 000 000	Sjednává se na novou cenu
	Písemnosti, plány, výkresy, nosiče dat a záznamů na nich	100 000	Sjednává se na první riziko
	Věci vnesené a odložené (věci zaměstnanců, návštěv apod.)	100 000	Sjednává se na první riziko
Soubor vlastních zásob	Materiál, zboží, nedokončená výroba	10 000 000	Sjednává se na novou cenu
Okrasné dřeviny	Stromy	600 000	Sjednává se na první riziko, novou cenu

Soubor vlastních a cizích nových investic	Budovy a stavby	30 000 000	Sjednává se na první riziko, na novou cenu
	Věci movité		
Ostatní cizí věci movité – motorová vozidla s RZ	Dle zvl. ujednání.- předmětem pojištění jsou i vozidla managementu a zaměstnanců na všech místech specifikovaných v živelním pojištění s označením „Parkovací karta VN Olomouc“	500 000	Sjednává se na první riziko
Věci zvláštní hodnoty	Umělecká díla, věci zvláštní kulturní a historické hodnoty, včetně exponátů na výstavách	1 000 000	Sjednává se na první riziko
Odklízecí náklady	Náklady na demolici a odvoz sutí	10 000 000	Sjednává se na první riziko

Pojištěná nebezpečí, limity pojistného plnění, spoluúčasti

Pojištěná nebezpečí	Kompletní živel Atmosférické srážky Nepřímý úder blesku	
Celkový limit plnění na rok/ pojistnou událost	Nestanoveno	
Spoluúčast (není-li uvedeno jinak)	10 000	
Pro jednotlivá nebezpečí:	Limit v Kč	Spoluúčast v Kč
FLEXA	Nestanoven	10 000
Povodeň, záplava (dále jen "povodeň")	50 000 000	20 000
Vichřice, krupobití (dále jen "vichřice")	100 000 000	10 000
Sesuv, zemětřesení	100 000 000	10 000
Náraz dopravního prostředku	10 000 000	10 000
Tíha sněhu nebo námrazy	50 000 000	10 000
Vodovod	20 000 000	10 000
Aerodynamický třesk	Nestanoven	10 000
Kouř	Nestanoven	10 000
Atmosférické srážky	100 000	10 000
Nepřímý úder blesku	500 000	10 000

Zvláštní ujednání k živelnímu pojištění majetku

Pokud je pojištění sjednáno na novou cenu, pak se pro účely této pojistné smlouvy ujednává, že ke dni sjednání pojištění odpovídají pojistné částky pojištěných věcí pojistné hodnotě a pojistitel akceptuje pojistné částky jako hodnotu nové věci ve smyslu pojistných podmínek.

Ujednává se, že veškerý nový majetek, který pojištěný nabude v průběhu pojistného období, je automaticky zahrnut do pojištění. Zvýší-li se tím pojistná částka o méně než 10 %, nebude pojistitel požadovat doplatek pojistného. Pojištěný je povinen oznámit navýšení pojistných částek, pokud dojde ke zvýšení hodnoty pojištěných věcí v průběhu pojistného období o více než 10 %. Pojistitel se zavazuje účtovat dodatečné pojistné vypočtené pojistnou sazbou použitou pro výpočet pojistného uvedeného v pojistné smlouvě.

Pojistitel nebude namítat podpojištění, dojde-li v průběhu pojistného období k navýšení pojistných hodnot v důsledku inflace menší než 10 %.

Pokud je předmět pojištění pojištěn na novou cenu, pak v případě poškození, ztráty nebo zničení pojištěných věcí vyplatí pojistitel náklad na znovupořízení věci v době pojistné události sníženou o cenu případných zbytků bez odpočtu opotřebení.

V případě cizích věcí užívaných pojištěným se ujednává, že v případě pojistné události pojistitel poskytne plnění v nové ceně.

Ujednává se, že pojištěné cizí věci, které pojištěný užívá na základě leasingových, nájemních či jiných smluv, jsou v případě převodu do vlastnictví pojištěného automaticky pojištěny v rozsahu sjednané pojistné smlouvy.

V případě pojistné události na více předmětech pojištění (z téže příčiny) odečte pojišťitel pouze jednu spoluúčast, a to nejvyšší sjednanou, pokud není pro pojištěného výhodnější odečtení spoluúčastí z jednotlivých předmětů pojištění, jichž se pojistná událost týká. Toto se vztahuje také na případy, kdy pojistná událost nastane z téže příčiny na více místech pojištění.

Pojistné plnění z pojistného nebezpečí povodně není omezeno skutečností, že povodeň měla charakter povodně, opakující se alespoň či nejvýše s určitou časovou periodou/frekvencí (např. 20-letá voda apod.). Definice pojistného nebezpečí povodně není na časové periodě/frekvenci závislé.

Ujednává se, že pojištění pro případ poškození nebo zničení pojištěné věci nárazem dopravního prostředku nebo jeho nákladu, pádem stromů, stožárů nebo jiných předmětů se vztahuje i na součásti poškozené věci nebo součásti téhož souboru jako poškozená věc.

Ujednává se, že pojistné události způsobené pojistným nebezpečím "povodeň" a nastalé z jedné příčiny během 72 hodin se hodnotí jako jedna pojistná událost a z tohoto titulu se odečítá pouze jedna spoluúčast, pro riziko "vichřice" platí časová lhůta 48 hodin. Toto se vztahuje také na případy, kdy pojistná událost nastane z téže příčiny na více místech pojištění.

Pojištění "povodeň" resp. "vodovod" se vztahuje i na škody způsobené zpětným vystoupením vody z kanalizačního potrubí.

Pro pojištění "vodovod" se ujednává také krytí škod na vodovodních či kanalizačních potrubí a zařízeních připojených na potrubí (včetně nákladu na odstranění závady a škod na těchto zařízeních) způsobených přetlakem páry nebo kapaliny nebo zamrznutím vody ve vodovodním či kanalizačním potrubí a zařízeních připojených na potrubí.

Pojištění vodovod se vztahuje i na škody způsobené vodou vytékající z klimatizačních zařízení, sprinklerových a samočinných hasicích zařízení v důsledku poruchy tohoto zařízení.

Pojištění zahrnuje i krytí nákladů na hašení, demolici, odvoz sutí, likvidaci zbytků a následků pojistné události včetně nákladů na dočasné přemístění majetku. Toto pojištění se sjednává na první riziko nebo s limitem plnění 1 000 000,- Kč.

Pojištění souboru nedokončených investic pojištěného do věcí movitých a souboru staveb (budovy, haly a stavby) se sjednává pro věci, ke kterým přešlo nebezpečí škody na pojištěného. Toto pojištění se sjednává s limitem plnění 30 000 000,- Kč.

Úderem blesku se rozumí také škoda vzniklá úderem blesku bez viditelných destruktivních účinků na věci nebo na budově. Zkrat nebo přepětí v elektrorozvodné nebo komunikační síti, k němuž došlo v důsledku působení blesku na tato vedení, je tímto také pojištěn.

Ujednává se, že pojišťitel poskytne plnění i v případě ztráty pojištěné věci v přímé souvislosti s pojistnou událostí pojištěnou touto pojistnou smlouvou.

Pojistné plnění lze poskytnout pouze formou peněžité náhrady, nikoliv jako naturální plnění, pokud se obě smluvní strany nedohodnou jinak.

Pojištění kryje také zachraňovací náklady až do výše 10 % pojistné částky nebo limitu plnění sjednaných pro předmět pojištění, maximálně však 10 000 000,- Kč. Toto omezení neplatí při záchraně života a zdraví osob.

Pojištění budov se vztahuje také na škody vzniklé v důsledku pojištěných nebezpečí na budovách, na kterých jsou prováděny stavební úpravy, včetně těch, k nimž je třeba stavební povolení. Pojištění se vztahuje také na budovy ve výstavbě anebo před kolaudací, pokud k těmto budovám přešlo nebezpečí škody na pojištěného, jakož i na věcech v takové budově umístěných, a to za předpokladu, že ke škodě nedošlo bezprostředně v důsledku stavební montážní činnosti.

2. Pojištění majetku proti odcizení, vandalismu

Předměty pojištění, pojistné částky, limity pojistného plnění, pojištěná nebezpečí, spoluúčasti

Pojištěná nebezpečí	Odcizení (krádež, loupež) Vandalismus (zjištěný i nezjištěný pachatel) Škody způsobené sprejery	
Celkový limit plnění na rok/ pojistnou událost	Nestanoveno	
Pro jednotlivá nebezpečí:	Limit v Kč	Spoluúčast v Kč
Odcizení	500 000	1 000
Vandalismus	100 000	1 000
Škody způsobené sprejery	50 000	1 000
Prostá krádež	nepojištěno	
Předměty pojištění	Pojistná částka (1. riziko) v Kč	Spoluúčast v Kč
Soubor vlastních a cizích stavebních součástí	500 000	1 000
Soubor vlastních a cizích věcí movitých		
Soubor vlastních a cizích zásob		
Soubor vlastních a cizích uměleckých děl, věcí zvláštní kulturní a historické hodnoty, včetně exponátů		

Zvláštní ujednání k pojištění majetku proti odcizení, vandalismu

Pojištění se vztahuje i na případy, kdy byl pachatel činu nezjištěn.

Pojištění vandalismu se vztahuje na úmyslné poškození nebo úmyslné zničení pojištěné věci, a to bez ohledu na to, zda toto poškození/ zničení souvisí s pokusem o vloupání, či s vloupáním.

Pojištění se vztahuje i na případ odcizení přepravované mobilní elektroniky z dopravního prostředku (jako např. vozidla, vlaku, letadla, autobusu). Místem pojištění pro mobilní elektroniku je území Evropy. Pro toto pojištění se ujedná limit plnění 100 000,- Kč.

Ujedná se, že se pojištění vztahuje i na úmyslné poškození pojištěné věci malbami, nástřiky (např. spreji a barvami) nebo polepením. Při poškození pojištěné věci pojistným nebezpečím tohoto odstavce poskytne pojistitel plnění, jehož výše odpovídá přiměřeným a nezbytně vynaloženým nákladům na vyčištění, případně i opravu plochy, která byla pojistnou událostí bezprostředně dotčena. Vynaložil-li pojištěný po pojistné události náklady na konzervaci pojištěné věci (např. prevence proti poškození spreji a barvami), budou součástí pojistného plnění i takto vynaložené náklady, max. však ve výši 20 % z částky vynaložené na tuto konzervaci pojištěné věci. Pro toto pojištění se ujedná limit plnění 50 000,- Kč.

V případě pojistných událostí uplatňovaných na kamerovém systému poskytne pojistitel plnění i tehdy, budou-li pojištěné věci umístěny mimo uzavřený prostor, mimo oplocené prostranství, avšak při jejich odcizení dojde k překonání jejich konstrukčního upevnění.

Pojištění zahrnuje, do výše sjednané pojistné částky, resp. sjednaného limitu plnění, i náklady na odstranění škod, které vznikly v důsledku odcizení, resp. pokusu o odcizení, vč. pachatelem úmyslně poškozených a zničených věcí (vandalismus).

Odchylně od příslušných pojistných podmínek se ujedná, že za uzavřený prostor se považuje i prostor ohraničený prosklenou fasádou a prostor ohraničený pláštěm (i střešou) sendvičové konstrukce a lehkými stavebními příčkami (sádrokartonovými i prosklenými). Ve střeše se mohou nacházet světlíky a požární klapky. Za uzavřený prostor se dále považují také staveništní mobilní buňky. Za uzamčené dveře nebo vrata se považují i požární dveře, prosklené dveře (uzavřené elektromechanickým ovládním) a vratové systémy. Za uzamčená vrata se považují i vrata a mříže uzavřené elektrickým pohonem. Prosklené plochy nemusí být mechanicky zabezpečeny.

Elektrickým zabezpečovacím systémem se rozumí systém instalovaný dle projektové dokumentace nebo dle ČSN EN 50131 udržovaný v provozuschopném stavu, jehož signál je vyveden do místa se stálou obsluhou (za místo se stálou obsluhou se považuje i recepce a vrátnice).

Odchylně od příslušných pojistných podmínek se ujedná, že pojistitel poskytne pojistné plnění:

a) je-li předmět pojištění v době vzniku pojistné události umístěn v uzavřeném prostoru, jehož všechny vstupní dveře jsou uzamčeny, a to do limitu 200 000,- Kč.

V případě odcizení movitých věcí z motorového vozidla se jako místo pojištění sjednává území Evropy. Odchylně od příslušných pojistných podmínek se ujednává, že pojistitel poskytne pojistné plnění i tehdy, je-li předmět pojištění v době vzniku pojistné události umístěn v uzavřeném zavazadlovém prostoru motorového vozidla nebo je předmět pojištění pevně spojen s motorovým vozidlem, a to do limitu 100 000,- Kč.

Odchylně od příslušných pojistných podmínek se ujednává, že pojistitel poskytne pojistné plnění i na součástech a příslušenství budov, reklamních panelech a jiných součástech a příslušenství budov, na pláštích objektů, pokud budou tyto věci pevně spojeny s budovou nebo připevněním své konstrukce k jiné stavbě, nebo ke konstrukci zapuštěné do zpevněné plochy nebo jsou na betonových patkách zapuštěných do země, případně je použit jiný vhodný způsob uchycení ztěžující pro svoji velkou hmotnost, rozměrnost nebo nedostupnost předmětu jeho odcizení.

3. Pojištění skel proti rozbití

Předměty pojištění, pojistné částky, pojištěná nebezpečí, spoluúčasti

Pojištěná nebezpečí	Nahodilé rozbití	
Předmět pojištění	Pojistná částka v Kč	Spoluúčast v Kč
Soubor pevně osazených skel, včetně vnějšího osvětlení a reklam, včetně skleněných vitrín a skleněných stěn uvnitř budovy	50 000	1 000

Zvláštní ujednání k pojištění skel proti rozbití

Pojištění se vztahuje i na nalepené neodnímatelné snímače zabezpečovacích zařízení, nalepené fólie, nápisy, malby nebo jiné výzdoby, jsou-li součástí pojištěného skla.

Pojistitel poskytne nad rámec stanovené pojistné částky pojistné plnění i za náklady na nouzové zabezpečení výplně po rozbitém skle, a to včetně montáže a demontáže stavebních součástí nutné k provedení nouzového osazení okenních tabulí či opravy zasklení (např. ochranných mříží, markýz, uzávěrů oken apod.), maximálně však do výše 30 % pojistné částky.

Pojištění se vztahuje i na vnější osvětlení, světelné reklamy a světelné nápisy včetně jejich elektrické instalace a nosné konstrukce.

Pojištění se vztahuje i na skleněné pulty, vitríny a skleněné stěny uvnitř budovy.

Pojištění se vztahuje i na obyčejné (běžné) sklo v oknech, dveřích, světlících, střeších, obytných stěnách a ve vitrínách.

4. Pojištění elektroniky

Předměty pojištění, pojistné částky

Pojištěná nebezpečí	Nahodilé rozbití, all risk (technická rizika)		
Předmět pojištění	Pojistná částka v Kč	Spoluúčast v Kč	Limit plnění v Kč
Vyjmenovaná elektronická zařízení dle přílohy č.1 této smlouvy včetně příslušenství, na novou cenu	167 000 000	1 000	20 000 000
Cizí užívaná lékařská elektronika – 1. riziko	5 000 000	1 000	nesjednává se

Zvláštní ujednání k pojištění elektroniky

Ujednává se, že nově zakoupená či vyměněná elektronika do maximálního rozsahu 30 % agregované pojistné částky, bude pojištěna dle podmínek sjednaných toto smlouvou, a to při splnění podmínky, že pojistník zašle pojišťiteli písemné kvartální ohlášení provedených výměn elektroniky.

Pojištění se vztahuje i na škody vzniklé na elektronickém zařízení v důsledku poškození nebo zničení, za které je dodavatel (smluvní partner nebo opravce) odpovědný podle zákona nebo smlouvy.

Pro pojištění elektroniky se ujednává, že se pojištění vztahuje i na zařízení, jejichž stáří v době vzniku škody přesáhlo 5 let.

Pro mobilní elektronická zařízení se ujednává místem pojištění území Evropy.

Pojištění se vztahuje i na škody způsobené hmyzem či hlodavci.

Pojištění se vztahuje i na zařízení převzatá pojištěným, která jsou provozuschopná, avšak v době pojistné události mohou být mimo provoz, mohou na nich probíhat prohlídky či opravy, mohou být v rámci místa pojištění přepravována, přemísťována, demontována či opětovně montována.

Pojištění se vztahuje na programové vybavení pojištěné věci (software), jestliže došlo k jeho zničení v souvislosti se zničením nebo poškozením pojištěné věci.

Pojištění kryje také zachraňovací náklady až do výše 10 % pojistné částky pojištěného elektronického zařízení. Toto omezení neplatí při záchraně života a zdraví osob.

Pojištění se vztahuje také na poškození či zničení pojištěného zařízení při přepravě vč. odcizení pojištěného elektronického zařízení z vozidel, pokud bylo elektronické zařízení umístěno v uzamčeném vozidle v zavazadlovém prostoru, případně je pevně spojeno s vozidlem.

Pojištění se vztahuje také na hmotné škody způsobené výpadkem nebo přerušením dodávky plynu, vody, elektrické energie nebo jiného média (zejména způsobené přerušením nebo zastavením provozu zařízení, ať již částečného nebo úplného).

Pojistné plnění lze poskytnout pouze formou peněžité náhrady, nikoliv jako naturální plnění, pokud se obě smluvní strany nedohodnou jinak.

5. Pojištění strojů vč. elektronických prvků

5.1. Pojistná nebezpečí:

Pojištění se sjednává pro případ náhlého poškození nebo zničení předmětu pojištění jakoukoli nahodilou událostí, která omezuje nebo vylučuje jeho provozuschopnost (dále jen „věcná škoda“). Věcnou škodou je rovněž odcizení předmětu pojištění.

5.2. Pojistná událost:

Pojistnou událostí je poškození nebo zničení předmětu pojištění omezující nebo vylučující jeho provozuschopnost způsobené některým z pojistných nebezpečí uvedených v článku II., ZPP 180/14/1, a které není ve VPP/18/1, ZPP 180/14/1 nebo v ujednáních této pojistné smlouvy vyloučeno.

5.3. Předmět pojištění, pojistné částky, spoluúčasti:

Poř. číslo	Předmět pojištění	Agregovaná/ celková/ pojistná částka	Spoluúčast	Pojištění se sjednává ¹⁾	Maximální roční limit pojistného plnění ²⁾
1	2 ks chladničky farmaceutická zn. Liebherr, typ MKv 3913	111 802 Kč	1 000 Kč		nesjednává se
2	1 ks chladničky farmaceutická zn. Liebherr, typ MKUv 1613	45 736 Kč	1 000 Kč		nesjednává se
3	1 ks chladničky zn. Liebherr, typ FKv 4143, r.v. 2016, výr. č.: 83.753.347.4	33 789 Kč	1 000 Kč		nesjednává se
4	1 ks chladničky farmaceutická zn. Liebherr, typ FKv 3612, r.v. 2010, výr. č.: 81.131.669.7	39 598 Kč	1 000 Kč		nesjednává se
Poznámky:					

6. Pojištění pro případ zkažení zásob

Pojištění se sjednává pro případ zničení nebo zkažení zásob pojištěného uložených ve strojně pojištěných chladicích zařízeních a způsobeným některým z dále uvedených pojistných nebezpečí:

Zkažení zásob v důsledku výpadku chladicího zařízení

Rozsah pojištění je vymezen v následujících smluvních ujednáních.

Předmět pojištění, pojistné částky, spoluúčasti:

Poř. číslo	Předmět pojištění	Spoluúčast (odčtená)	Časová franšíza (integrální)	Pojištění se sjednává ¹⁾²⁾³⁾	Maximální roční limit pojistného plnění ⁴⁾
1	Vlastní zásoby chlazeného zboží (léky a zdravotnický materiál) umístěné v pojištěných zařízeních ¹⁾	10 %, min. 10 000 Kč, max. 30 000 Kč	nesjednává se	první riziko	2 000 000 Kč

Poznámky: ¹⁾ Jedná se o zařízení pojištěné v rámci pojištění strojů dle této pojistné smlouvy.

6.1. Další ujednání

Pro případ **zkažení zásob v důsledku výpadku chladicího zařízení** se dále ujednává:

- Ujednává se, že se pojištění vztahuje na škody, k nimž došlo na chlazených zásobách v důsledku pojistné události na pojištěném zařízení při dodržení těchto podmínek:
 - zásoby musí být v okamžiku vzniku škody uloženy v chladicím zařízení,
 - pojištěný vede skladový deník, v němž je po celou dobu skladování zaznamenávána teplota chlazených zásob a na požádání předloží tento deník pojistiteli.
- Pojistnou hodnotou zásob je částka, která odpovídá nákladům na nové vyrobení nebo pořízení stejných nebo srovnatelných zásob v daném čase a na daném místě.
- Vznikla-li pojistná událost na zásobách, vyplatí pojistitel v případě:
 - znehodnocení částku, odpovídající rozdílu mezi jejich pojistnou hodnotou v době bezprostředně před vznikem pojistné události a obvyklou cenou po znehodnocení,
 - zničení částku, odpovídající přiměřeným nákladům na jejich nové vyrobení nebo pořízení sníženou o cenu využitelných zbytků. Pojistitel vyplatí nižší z uvedených částek.Plnění pojistitele stanovené podle bodu 3. tohoto ujednání nepřevyší částku, kterou by oprávněná osoba obdržela při prodeji zásob v době bezprostředně před vznikem pojistné události.
- Zásoby s omezenou dobou skladovatelnosti jsou předmětem pojištění pouze po dobu minimální trvanlivosti udanou jejich výrobcem. Je-li tato trvanlivost udaná výrobcem prodloužena příslušným orgánem státní správy, pak se na takové zásoby pojištění vztahuje až do uplynutí takto prodloužené lhůty jejich trvanlivosti.

Článek III.

Výklad pojmů

All risk

všechna nebezpečí, kromě výslovně vyloučených (běžně živelní nebezpečí, odcizení, vandalismus, válka, stávková politická rizika; jaderné záření, reakce, kontaminace; běžné opotřebení; atmosférické vlivy; škody za které odpovídá smluvní partner; úmyslné jednání pojištěného; škody na vyměnitelných součástech a na součástech, které podléhají rychlému opotřebení).

Kompletní živěl

FLEXA (požár, úder blesku, výbuch, pád letadla nebo jeho nákladu); povodeň, záplava; vichřice nebo krupobití; pád stromů, stožárů nebo jiných předmětů; náraz dopravního prostředku; tíha sněhu nebo námrazy; sesuv půdy, zřícení skal nebo zemin, sesouvání nebo zřícení lavin; zemětřesení; aerodynamický třesk; vodovodní škody; kouř.

Článek IV. **Obchodní podmínky**

1. Výši pojistného lze měnit výlučně dohodou mezi pojistitelem a pojistníkem uzavřenou ve formě písemného dodatku k pojistné smlouvě; nelze tudíž v pojistné smlouvě sjednat zejména žádné podmínky, při jejichž splnění by měl pojistitel právo jednostranně upravit nově výši běžného pojistného na další pojistné období ani jakékoli výhrady, které by pojistitele jednostranně opravňovaly měnit výši pojistného.
2. Pojištění zaniká uplynutím pojistné doby bez nutnosti provedení jakéhokoli úkonu kterékoli ze smluvních stran.
3. Pojistník je povinen hradit pojistné jen za dobu trvání pojištění.
4. Zánik pojištění nemá vliv na povinnost smluvních stran vypořádat si vzájemná práva a povinnosti vzniklé za dobu trvání pojištění. Zánik pojištění je tak zejména bez vlivu na právo pojistníka na pojistné plnění a na sjednanou slevu či jinou formu bonusu za bezeškodný průběh pojištění.
5. Splnění závazků pojistníka nelze zajistit, tzn. nelze k nim sjednat například smluvní pokutu, zajišťovací směnku, bankovní záruku atd. Při prodlení pojistníka s plněním peněžitého závazku je pojistník povinen hradit úrok z prodlení stanovený obecně závazným právním předpisem.
6. Pojistitel se zavazuje umožnit vinkulaci pojistného plnění ve prospěch třetí osoby (tj. sjednání práva třetí osoby na pojistné plnění přímo vůči pojistiteli s tím, že toto právo třetí osoby na zaplacení pojistného plnění pojistitelem může pojistitel zrušit či změnit pouze s předchozím písemným souhlasem třetí osoby) její změnu a zánik a předat pojistníkovi listiny dokládající vznik, změnu a zánik vinkulace, a to kdykoli na žádost pojistníka a dle instrukcí pojistníka, přičemž pojistitel nemá právo na zaplacení ceny ani nákladů spojených s vinkulací, když tyto již tvoří součást pojistného.
7. Ujednává se, že pojistník využívá služeb pojišťovacího makléře WI-ASS ČR s.r.o. se sídlem Ostružnická 362/3, Olomouc 9, PSČ 779 00 a tato pojistná smlouva bude sjednána (uzavřena) prostřednictvím tohoto pojišťovacího makléře.

Článek V. **Ostatní smluvní ujednání**

1. Ujednává se, že pro případy, kdy se aplikace výluky z pojištění odvíjí od splnění podmínky vycházející z subjektivní stránky jednání pojištěného/pojistníka, jako je zavinění nebo vědomost pojištěného o určitých skutečnostech (např. výluka úmyslných škod, výluka škod v důsledku skutečnosti, o které pojištěný/pojistník měl vědět v době uzavření pojistné smlouvy apod.), dojde v případě, kdy je pojištěným/pojistníkem právnická osoba, k aplikaci takové výluky pouze za předpokladu, že shora uvedená podmínka bude naplněna ze strany vedení společnosti. Za vedení společnosti se považuje statutární orgán (příp. jeho členové) a osoby do svých funkcí statutárním orgánem jmenované. Obdobně se toto ujednání vztahuje i na případy krácení pojistného plnění v souvislosti s plněním povinností stanovených pojistnou smlouvou či zákonem.
2. Ujedná se, že informační (oznamovací) povinnost pojištěného/pojistníka vůči pojistiteli je v případě právnické osoby plněna pouze prostřednictvím vedení společnosti a osob k plnění informační povinnosti vedením určených. Pro účely posouzení porušení informační (oznamovací) povinnosti pojištěného/pojistníka vůči pojistiteli se v případě právnické osoby vychází výhradně z jednání vedení společnosti a osob k plnění informační povinnosti vedením určených. Za vedení společnosti se považuje statutární orgán (příp. jeho členové) a osoby do svých funkcí statutárním orgánem jmenované.
3. V případě zániku pojištění z důvodu nezaplacení pojistného náleží pojistiteli poměrná část pojistného za dobu pojištění do jeho zániku.
4. Limity plnění jsou uváděny na rok (není-li uvedeno jinak).

Článek VI. **Hlášení škodných událostí**

Vznik škodné události je pojistník (pojištěný) povinen oznámit prostřednictvím pojišťovacího makléře nebo přímo bez zbytečného odkladu na příslušném tiskopisu, dopisem, telefonem, faxem nebo e-mailem pojistiteli na adresu:

Slavia pojišťovna a.s.
Táborská 940/31
140 00 Praha 4

tel: 255 790 174, fax: 255 790 199
e-mail: lpu@slavia-pojistovna.cz

V případě, že byla škodná událost oznámena telefonem, faxem nebo e-mailem, je pojistník (pojištěný) povinen dodatečně bez zbytečného odkladu oznámit škodnou událost písemně. Hlášení škodné události se považuje za doručené v okamžiku, kdy je doručeno na předepsaném tiskopisu nebo dopisem podepsaným pojistníkem nebo pojištěným na adresu pojistitele uvedenou výše.

Článek VII.
Pojistná doba, pojistné období

1. Pojistná doba je doba účinnosti pojistné smlouvy (doba, na kterou bylo pojištění sjednáno).
2. Pojistná smlouva se uzavírá na dobu od **22. 4. 2021** do **21. 4. 2025**. Pojistné období činí jeden rok.

Článek VIII.
Pojistné a způsob placení

1. Pojistné za pojištění podle této pojistné smlouvy, za pojistné období, činí:
 1. **Živelní pojištění**
Pojistné260 000,- Kč
 2. **Pojištění majetku proti odcizení, vandalismu**
Pojistné20 000,- Kč
 3. **Pojištění skel**
Pojistné.....1 000,- Kč
 4. **Pojištění elektroniky**
Pojistné92 000,- Kč
 5. **Pojištění strojů vč. elektronických prvků**
Pojistné20 000,- Kč
 6. **Pojištění pro případ zkažení zásob**
Pojistné6 000,- Kč

Roční pojistné celkem.....399 000,- Kč

Celkové pojistné za dobu trvání pojistné smlouvy.....1 596 000,- Kč

2. Pojistník je povinen uhradit pojistné na účet pojistitele číslo **5124140040/4000** vedený u Expobank CZ a.s., konstantní symbol 3558, variabilní symbol: **5900033082** (číslo pojistné smlouvy).
3. Pojistné je splatné ve čtvrtletních splátkách, bez přírážky, a to vždy k 22. 4., 22. 7, 22. 10. a 22. 1. každého roku ve výši 99 750,- Kč.

Článek IX.
Závěrečná ustanovení

1. Pojistník výslovně prohlašuje, že převzal informace o zpracování osobních údajů a byl poučen o svých právech náležejících mu podle platných a účinných předpisů ČR a EU.
2. Pojistník prohlašuje, že seznámí všechny dotčené osoby s obsahem této smlouvy včetně uvedených pojistných podmínek. Zároveň se zavazuje předat těmto osobám informace o zpracování osobních údajů a poučit je o jejich právech jako subjektů poskytujících své osobní údaje ve smyslu platných právních předpisů ČR a EU.
3. Pojistnou smlouvu je možné měnit pouze písemně, a to formou vzestupně číslovaných dodatků výslovně prohlášených za dodatek této smlouvy a podepsáných oprávněnými zástupci smluvních stran. Pro vyloučení pochybností se sjednává, že změnou smlouvy vyžadující uzavření písemného dodatku se rozumí rovněž jakákoliv změna pojistných a/nebo obchodních podmínek, které tvoří součást nebo přílohu pojistné smlouvy, či na něž pojistná smlouva odkazuje. Pro změnu poddodavatele pojistitele postačuje předchozí písemný souhlas pojistníka.
4. Pojistník prohlašuje, že před sjednáním pojistné smlouvy byl srozumitelně seznámen se zněním příslušných pojistných podmínek pojistitele, které se vztahují k pojištění vzniklému na základě této smlouvy, a že pojistné podmínky převzal spolu s pojistnou smlouvou.
Pojistník dále prohlašuje, že odpověděl na všechny dotazy pojistitele úplně a pravdivě, nezamlčel žádné informace přímo vztahované k předmětu pojištění nebo ovlivňující podmínky pojištění a je si vědom následků nepravdivých či neúplných informací. Pojistník prohlašuje, že mu byly poskytnuty veškeré zákonné informace i ty, které sám žádal, a to před sjednáním pojistné smlouvy.
5. Smluvní strany ujednávají, že pokud tato pojistná smlouva podléhá povinnosti uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb., (zákon o registru smluv), provede toto na své náklady pojistník, a to ve lhůtě a způsobem stanoveným tímto zákonem. Pojistník dále zajistí, aby byly ze zveřejňovaného znění této pojistné smlouvy odstraněny informace, které se dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, nezveřejňují.

Pojistník je dále povinen bez zbytečného odkladu písemně informovat pojistitele (postačí e-mailová zpráva) o zaslání této pojistné smlouvy správci registru smluv a o jejím uveřejnění.

6. Spory mezi spotřebitelem a pojistitelem z pojistné smlouvy neživotního pojištění je možné řešit soudní nebo mimosoudní cestou. Mimosoudně prostřednictvím České obchodní inspekce (www.coi.cz). Právní úpravu mimosoudního řešení spotřebitelských sporů naleznete v zákoně č. 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele.
7. Veškeré informace požadované platnými právními předpisy upravujícími distribuci pojištění a zajištění o pojišťovně a pojištění včetně mechanismu pro oznamování porušení těchto předpisů a střetu zájmu naleznete na: <https://www.slavia-pojistovna.cz/cs/distribuce-pojisteni-a-zajisteni/>.
8. Pojistitel zpracovává osobní údaje v souladu s platnou legislativou a interními zásadami pro zpracování osobních údajů ve Slavia pojišťovně a.s. Plné znění naleznete na: <https://www.slavia-pojistovna.cz/cs/ochrana-osobnich-udaju/>.
9. Pojistná smlouva obsahuje 11 stran textu a 1 přílohu. Její součástí jsou pojistné podmínky a smluvní ujednání pojistitele.

Výčet příloh: Příloha č. 1 – Seznam pojištěné elektroniky

V Praze dne 20. dubna 2021
za pojistitele

.....
Gabriela Poledníková
vedoucí underwriter

.....
Ing. Patricia Lepšíková
ředitelka underwritingu

V Olomouci dne 20. dubna 2021
za pojistníka

.....
MUDr. Martin Svoboda
ředitel

Příloha č. 1 – Seznam pojištěné elektroniky

Seznam elektroniky k pojištění - VN Olomouc 2021				
Zdravotnické přístroje				
Inv. číslo	Název	Datum příjmu	Rok výroby	Pořiz. cena
502803	CT přístroj - počítačový tomograf TOSHIBA Aquilion One Vision(TSX-301C/BC) vč. příslušenství	30.11.2015	2015	32 642 170,00
503000	Magnetická rezonance GE SIGNA Voyager 1,5T	30.06.2017	2016	28 827 113,81
503048	Stacionární RTG přístroj Discovery XR 656 s přímou digitalizací	18.12.2017	2017	7 016 790,00
503050	RTG přístroj pojízdný C rameno OEC Elite 21 cm CFD	18.12.2017	2017	4 779 500,00
503041	Echokardiograf Philips EPIQ 7C s příslušenstvím	01.12.2017	2017	3 751 000,00
503049	Pojízdný bateriový RTG přístroj Optima XR220 AMX	18.12.2017	2017	2 843 500,00
502808	Ultrazvukový přístroj GE Logiq S8 s příslušenstvím	03.12.2015	2015	2 660 790,00
503077	UZ přístroj Sono Site X-Porte s příslušenstvím 4 sondy	16.10.2018	2018	2 309 890,00
503040	Philips Affiniti 50 GI s příslušenstvím	01.12.2017	2017	2 117 500,00
503168	Operační stůl chirurgie Ramed VD 5300 vč. přís.	19.11.2020	2020	1 964 955,30
503178	Vysokofrekvenční tryskový ventilátor TwinStream	15.12.2020	2020	1 811 743,18
503170	Operační stůl ORL Ramed VD 4300 vč. přís.	19.11.2020	2020	1 796 934,70
503046	Monitorovací systém MR Expression MR400	01.12.2017	2017	1 790 000,19
503143	oční tomograf REVO NX	11.03.2020	2020	1 789 577,90
503151	Parní sterilizátor STERIVAP HP 669-2 ED	29.09.2020	2020	1 669 800,00
503134	Mycí a prokádací a dezinfekční automat Miele G 7826 EL TA BO AV Oxi	20.12.2019	2019	1 566 950,00
503174	Operační mikroskop HAAG STREIT ALLEGRA 700	15.12.2020	2020	1 391 500,00
502693	RTG PŘÍSTROJ POJÍZDNÝ SHIMADZU MOBILDART EVO	11.11.2013	2013	1 270 500,00
503179	Operační svítidlo 3ramenné s kamerou marLED X	04.12.2020	2020	1 253 541,85
503042	Dýchací přístroj vyšší třídy Hamilton S1	01.12.2017	2017	1 225 488,00
503045	Anesteziologický přístroj do MR Damedca MRI508	01.12.2017	2017	1 210 000,00
502929	Plicní ventilátor nejvyšší třídy Hamilton Medical S1	31.10.2016	2016	1 202 498,00
502930	Plicní ventilátor nejvyšší třídy Hamilton Medical S1	31.10.2016	2016	1 202 498,00
502931	Plicní ventilátor nejvyšší třídy Hamilton Medical S1	31.10.2016	2016	1 202 498,00
502932	Plicní ventilátor nejvyšší třídy Hamilton Medical S1	31.10.2016	2016	1 202 498,00
502933	Plicní ventilátor nejvyšší třídy Hamilton Medical S1	31.10.2016	2016	1 202 498,00
503146	Resuscitační lůžko Progressa Pulmonary 875	11.05.2020	2020	1 199 110,00
502853	Samsung Medison UGEO H60 barevný UZ	27.10.2016	2016	1 192 362,88
503180	Operační svítidlo 3ramenné bez kamery marLED X	04.12.2020	2020	965 427,54
502847	Hematologický analyzátor Sysmex XN-1000	21.09.2016	2016	961 260,30
503171	Vyšetřovací jednotka ATMOS C21 s kamerovým příslušenstvím	02.12.2020	2020	918 390,00
503161	Anesteziologický přístroj Flow-i C20	16.11.2020	2020	895 400,00
503162	Anesteziologický přístroj Flow-i C20	16.11.2020	2020	895 400,00
502922	Dýchací přístroj vyšší třídy SERVO-U	31.10.2016	2016	876 645,00
502923	Dýchací přístroj vyšší třídy SERVO-U	31.10.2016	2016	876 645,00
502924	Dýchací přístroj vyšší třídy SERVO-U	31.10.2016	2016	876 645,00
502925	Dýchací přístroj vyšší třídy SERVO-U	31.10.2016	2016	876 645,00
502926	Dýchací přístroj vyšší třídy SERVO-U	31.10.2016	2016	876 645,00
502927	Dýchací přístroj vyšší třídy SERVO-U	31.10.2016	2016	876 645,00
502928	Dýchací přístroj vyšší třídy SERVO-U	31.10.2016	2016	876 645,00
503091	Plicní ventilátor SERVO-U s příslušenstvím	18.12.2018	2018	865 150,00
503092	Plicní ventilátor SERVO-U s příslušenstvím	18.12.2018	2018	865 150,00
503093	Plicní ventilátor SERVO-U s příslušenstvím	18.12.2018	2018	865 150,00
503094	Plicní ventilátor SERVO-U s příslušenstvím	18.12.2018	2018	865 150,00
503072	Elektrokonvulzní přístroj Spectrum 5000Q	25.07.2018	2018	799 810,00
503101	UZ přístroj Philips Affiniti 70 G	20.12.2018	2018	797 390,00
503073	Celotělová ozařovací kabina N-LINE Pro	27.07.2018	2018	780 450,00
503172	Vyšetřovací jednotka ATMOS C21 bez kamerového příslušenství	02.12.2020	2020	751 410,00
503022	Hemodialyzační přístroj Omni B.Braun	01.12.2017	2017	724 790,00
503023	Hemodialyzační přístroj Omni B.Braun	01.12.2017	2017	724 790,00
503075	EMG včetně příslušenství	27.07.2018	2018	613 228,00
502844	Mycí a desinfekční automat MIELE PG 8536	21.09.2016	2016	566 909,20
502934	Plicní ventilátor transportní Hamilton Medical T1	31.10.2016	2016	546 811,10
503001	Koagulometr STA COMPACT MAX QW	10.07.2017	2017	532 400,00
503055	Dokovací stanice B.Braun do MR s vozíkem	21.12.2017	2017	487 572,89
503129	Transportní ventilátor Hamilton T1	09.10.2019	2019	480 249,00
503054	Oční bezkontaktní tonometr ORA G3 Reichert	20.12.2017	2017	470 690,00
503076	Osmometr Advanced OsmoPRO	27.07.2018	2018	470 690,00
503053	Plicní ventilátor transportní Hamilton C1	01.12.2017	2017	470 569,00
502981	Bipolární koagulace Martin Maxium s přís.	05.01.2017	2016	380 953,98
503115	Hematologický mikroskop BX43 LED, kamera, softw.	26.07.2019	2019	372 922,00
503154	Monitoring vitálních funkcí Philips IntelliVue MX700	20.10.2020	2020	364 210,00
503155	Monitoring vitálních funkcí Philips IntelliVue MX700	20.10.2020	2020	364 210,00
503156	Monitoring vitálních funkcí Philips IntelliVue MX700	20.10.2020	2020	364 210,00
503099	Digitální dermatoskop microDerm D-200 EVO	20.12.2018	2018	363 000,00
502920	Defibrilátor Lifepak 20e PhysioControl	31.10.2016	2016	354 469,50
502900	Centrální monitorovací stanice Xhibit, SPacelabs Healthcare	31.10.2016	2016	353 961,30
502901	Centrální monitorovací stanice Xhibit, SPacelabs Healthcare	31.10.2016	2016	353 961,30
503008	Diagnostický monitor BARCO Coronis Fusion 6MPix LED	31.10.2017	2017	314 600,00
503085	Videokolonoskop Olympus GIF-H185L	23.11.2018	2018	307 945,00
503086	Videokolonoskop Olympus GIF-H185L	23.11.2018	2018	307 945,00
503083	Videogastroskop Olympus GIF-H185	23.11.2018	2018	307 279,50
503084	Videogastroskop Olympus GIF-H185	23.11.2018	2018	307 279,50
502935	Vyplachovač podložních mís FRANKE DEKO 190 V	31.10.2016	2016	298 473,12
502936	Vyplachovač podložních mís FRANKE DEKO 190 V	31.10.2016	2016	298 473,12
503167	Centrifuga Eppendorf 5810R	23.11.2020	2020	289 941,41
502851	FRANKE DEKO -190 VE desinfektor podložních mís	04.10.2016	2016	283 409,85
502852	FRANKE DEKO -190 VE desinfektor podložních mís	04.10.2016	2016	283 409,85

503074	EEG včetně příslušenství	27.07.2018	2018	278 300,00
502902	Monitor lůžkový modulární Qube Spacelabs Healthcare	31.10.2016	2016	272 141,10
502903	Monitor lůžkový modulární Qube Spacelabs Healthcare	31.10.2016	2016	272 141,10
502904	Monitor lůžkový modulární Qube Spacelabs Healthcare	31.10.2016	2016	272 141,10
502905	Monitor lůžkový modulární Qube Spacelabs Healthcare	31.10.2016	2016	272 141,10
502906	Monitor lůžkový modulární Qube Spacelabs Healthcare	31.10.2016	2016	272 141,10
502907	Monitor lůžkový modulární Qube Spacelabs Healthcare	31.10.2016	2016	272 141,10
502908	Monitor lůžkový modulární Qube Spacelabs Healthcare	31.10.2016	2016	272 141,10
502909	Monitor lůžkový modulární Qube Spacelabs Healthcare	31.10.2016	2016	272 141,10
502910	Monitor lůžkový modulární Qube Spacelabs Healthcare	31.10.2016	2016	272 141,10
502911	Monitor lůžkový modulární Qube Spacelabs Healthcare	31.10.2016	2016	272 141,10
502912	Monitor lůžkový modulární Qube Spacelabs Healthcare	31.10.2016	2016	272 141,10
502913	Monitor lůžkový modulární Qube Spacelabs Healthcare	31.10.2016	2016	272 141,10
502914	Monitor lůžkový modulární Qube Spacelabs Healthcare	31.10.2016	2016	272 141,10
502915	Monitor lůžkový modulární Qube Spacelabs Healthcare	31.10.2016	2016	272 141,10
503109	Mycí a desinfekční automat FRANKE DEKO 190	01.02.2019	2018	270 309,20
503110	Mycí a desinfekční automat FRANKE DEKO 190	01.02.2019	2018	270 309,20
502989	Shaverový systém Unidrive S III ECO + pedál	12.05.2017	2017	267 904,89
502941	Elektrický vakový multifunkční zvedák Maxi Move s přísl.	31.10.2016	2016	267 004,70
502942	Elektrický vakový multifunkční zvedák Maxi Move s přísl.	31.10.2016	2016	267 004,70
503104	Bipolární koagulace Olympus HF unit ESG-400 s přísl.	20.12.2018	2018	237 922,00
503051	Mikrovlnná diatermie BTL-6000 Microwave	05.12.2017	2017	223 789,50
503052	Mikrovlnná diatermie BTL-6000 Microwave	05.12.2017	2017	223 789,50
503152	Sušička vzduchu Donaldson ALG 80 S	18.09.2020	2020	223 111,30
503153	Sušička vzduchu Donaldson ALG 80 S	18.09.2020	2020	223 111,29
503081	Endoskopie CVL-190 Videoprocesor EVIS EXERA III	23.11.2018	2018	212 960,00
503183	Sestava skříni pro dospívací pokoj 234 a	21.12.2020	2020	212 960,00
503102	Resektoskop Olympus s příslušenstvím 4mm 12 st. HD	20.12.2018	2018	203 353,50
503103	Resektoskop Olympus s příslušenstvím 4mm 12 st. HD	20.12.2018	2018	203 353,50
503141	UZ sonda Philips C5-1	27.02.2020	2020	193 600,00
503142	UZ sonda GE C1-6-D	07.02.2020	2020	191 301,00
503133	Flexibilní cystoskop CYF-5	18.12.2019	2019	184 131,75
503105	UZ sonda Philips C5-1	20.12.2018	2018	181 500,00
503128	Intubační fibroskop Olympus LF-TP laryngoskop	03.09.2019	2019	172 539,95
503069	Acculan 3TI oscilační pila	01.02.2018	2018	171 813,28
503068	Acculan 3TI oscilační pila	01.02.2018	2018	171 813,27
503147	Bronchofibroskop 2,8 x 70	05.06.2020	2020	171 771,60
503148	Bronchofibroskop 5,6 x 54, KIT	05.06.2020	2020	171 771,60
503002	Fibroskop intubační 5,2 x 65 set	03.07.2017	2017	167 995,00
502990	Shaverový systém DrillCut-X II Handpiece	12.05.2017	2017	162 200,50
503066	Acculan 3TI vrtačka (univerzální tělo + vrtací nástavec)	01.02.2018	2018	157 359,30
503067	Acculan 3TI vrtačka (univerzální tělo + vrtací nástavec)	01.02.2018	2018	157 359,30
503181	Mycí zařízení Miele Discher Piccolo D3P	18.12.2020	2020	157 221,00
502917	Monitor přenosný modulární Qube Spacelabs Healthcare	31.10.2016	2016	152 714,10
502918	Monitor přenosný modulární Qube Spacelabs Healthcare	31.10.2016	2016	152 714,10
502944	Sprchový vozík Carevo s polohováním, el. pohon	31.10.2016	2016	152 372,70
502945	Sprchový vozík Carevo s polohováním, el. pohon	31.10.2016	2016	152 372,70
503157	Lůžkový monitor Nihon Kohden PVM-2703NK	26.10.2020	2020	149 556,00
503158	Lůžkový monitor Nihon Kohden PVM-2703NK	26.10.2020	2020	149 556,00
503159	Lůžkový monitor Nihon Kohden PVM-2703NK	26.10.2020	2020	149 556,00
503160	Lůžkový monitor Nihon Kohden PVM-2703NK	26.10.2020	2020	149 556,00
503080	Endoskopie CVL-190 Xenonový zdroj světla EVIS EXERA III	23.11.2018	2018	146 410,00
503070	Kombinovaný přístroj pro rehabilitaci COMBI 400V s přísluř.	04.05.2018	2018	143 530,00
503149	Urologický vyšetřovací stůl GOLEM 6 ET	13.08.2020	2020	133 098,79
503082	Endoskopie Videorecorder UR-4MD	23.11.2018	2018	122 210,00
502837	PC All-in-One s dotykovou obrazovkou POC-W242	09.05.2016	2016	119 293,90
502838	PC All-in-One s dotykovou obrazovkou POC-W242	09.05.2016	2016	119 293,90
502839	PC All-in-One s dotykovou obrazovkou POC-W242	09.05.2016	2016	119 293,90
502937	Průmyslová pračka Electrolux W565H	31.10.2016	2016	115 875,65
503043	Monitor životních funkcí Nihon Kohden 2703	01.12.2017	2017	108 779,00
503044	Monitor životních funkcí Nihon Kohden 2703	01.12.2017	2017	108 779,00
503005	Diagnostický monitor NEC MD 302C4	31.10.2017	2017	108 292,64
503006	Diagnostický monitor NEC MD 302C4	31.10.2017	2017	108 292,64
503189	Titanová lžice pro videolaryngoskop Glidescope T4	17.12.2020	2020	106 722,00
503107	Defibrilátor monitor BeneHeart D3(EKG3/5,tisk,padla,baterie)	01.02.2019	2018	104 996,42
503108	Defibrilátor monitor BeneHeart D3(EKG3/5,tisk,padla,baterie)	01.02.2019	2018	104 996,42
502919	EKG 6-ti kanálové CardioExpress SL6	31.10.2016	2016	104 562,15
502984	Videolaryngoskop GLIDESCOPE Titanium GVM včetně titanové lžice T4	17.05.2017	2017	93 896,00
503071	Prstový pletysmograf Ange Phlebo OPO	23.07.2018	2018	93 654,00
503175	Laryngoskop dle Kleinsassera pro tryskovou ventilaci TwinStream, vel.A	15.12.2020	2020	87 512,04
503177	Laryngoskop dle Kleinsassera pro tryskovou ventilaci TwinStream, vel.C	15.12.2020	2020	87 512,04
503176	Laryngoskop dle Kleinsassera pro tryskovou ventilaci TwinStream, vel.KA	15.12.2020	2020	87 512,04
503079	Endoskopie Monitor 26" FS-P2601D	23.11.2018	2018	79 860,00
502987	GLIDESCOPE Lžice LoPro T3	17.05.2017	2017	78 650,00
503087	Insufliátor CO2 UCR ENDO	23.11.2018	2018	76 472,00
IT			celkem ZT	157 390 042,63
	Hyperkonvergováný uzel HPE SimpliVity 380 Gen10	únor/březen 2021		3 025 000
	Hyperkonvergováný uzel HPE SimpliVity 380 Gen10	únor/březen 2021		3 025 000
	Backup server HPE DL380 Gen10	únor/březen 2021		477 950
	Backup server HPE DL380 Gen10	únor/březen 2021		477 950
	Pásková knihovna HPE StoreEver MSL2024 LTO7	únor/březen 2021		269 830

	Rozšíření níže uvedených dvou switchů HP Aruba 5412R zl2	únor/březen 2021		538 450
DVT000023	Switch HP Aruba 5412R zl2	01.08.2019		470 340
DVT000022	Switch HP Aruba 5412R zl2	01.08.2019		514 799
DVT000021	Datové prostory MARIE NAS 48TB	01.08.2019		176 055
DVT000017	SONDA BEZPEČNOSTNÍ INVEA FLOWMON PROBE 4000	17.11.2018		302 488
DVT000014	Datové prostory MARIE NAS 48TB	17.11.2017		284 640
				9 562 502,55
			Celkem IT	166 952 545,18
			celkem VNOL	167 mil. Kč

